

西双版纳的亚洲象“丁力”来了

“十一”期间与市民正式见面



22日下午,工作人员用吊车卸下大象“丁力”。刘振 摄

本报9月22日讯(记者 刘振)
9月22日下午,德州动植物园迎来了一个重量级的“大明星”,一头来自西双版纳的亚洲象入住园区,远道而来的大象很快适应了新环境,胃口大开地吃起了各种水果。
22日下午2时20分,在众人的殷切期盼中,运送大象的红色货车终于抵达了德州动植物园的大门口。虽然刚经历了3天的奔波辗转,但大象的精神头看起来不错,它一边不停地煽动着大耳朵,一边将长

长的象鼻子从货车防护铁栏里伸出来,毫不怯生地和围观的工作人员和媒体记者索要食物,还没等众人反应过来,一只香蕉已被它用象鼻子卷进嘴巴里吞下去了。
给一路风尘仆仆的大象“接完风”后,接下来的装卸工作就颇为费时费力了。为了尽可能减少搬家过程中对大象的惊扰,德州动植物园的工作人员特地找来吊车,给大象来了个“乾坤大挪移”,装在笼子里的大象被吊起后,整体平移到了

宽敞的馆舍里。解除笼子的束缚后,大象很快就撒起欢来,一走入大户型的象房子里就“啵啵啵”开吃了,香蕉、胡萝卜、苹果……不到五分钟,小半盆的果蔬大餐便吃进了肚子里。

大象的饲养员岩罕召告诉记者,这头亚洲象叫做丁力,名字取自于电视剧《上海滩》里的一个知名角色,是一头30多岁的成年公象。他们在9月20日出发,一路上“丁力”都表现得很温顺,吃草很正常只是经常不喝水,这让饲养员有些担心,不过到了德州后“丁力”很快就恢复胃口了。“我养大象20多年了,接触‘丁力’也2年多了,相处这么久感情很深了,其实离开也挺舍不得,不过看到德州动植物园的新环境后,我也就放心了,最大的心愿就是以后能再来看看它。”岩罕召说。

记者了解到,当日还有6只羊驼在德州动植物园顺利安了家,萌萌的小家伙在园内一刻不停地吃着草。除此以外,东北虎、双峰驼、黑虎等德州市人民公园动物园的动物们也在新家安顿完毕。所有动物将在“十一”期间同市民正式见面。

乐陵>>

联动执法解决 边界环境污染纠纷

本报9月22日讯(记者 李榕 通讯员 焦群超)
为有效推进大气污染防治工作,9月21日,乐陵市环保局与宁津县环保局对乐陵大孙乡与宁津长官镇交界处一非法炼油厂进行依法取缔,打响了边界环境执法行动的“第一枪”。

通过此次行动合作,乐陵市环保局与宁津县环保局共同达成

边界治污协议,主要包括共防共治、属地管理、信息共享、联合执法,加强边界地区环境执法联动工作的组织领导等内容。并按照“联合治污、团结治污”原则,其目的是深化行政区域边界地区环境执法交流合作,构建环境执法联动工作机制,妥善解决边界环境污染纠纷,促进边界地区和谐稳定。

京津冀鲁技术交易大会开幕 30个重大科技合作项目现场签约

本报9月22日讯(记者 刘振 马志勇)
9月22日,由省科技厅、市政府主办,北京市科委、天津市科委、河北省科技厅协办的德州首届京津冀鲁技术交易大会在德州市行政学院开幕。大会以“协同发展 创新共赢”为主题,旨在打造全面对接京津冀鲁的重要载体,在更高层次上推动科技成果转化和区域经济协作。
德州市委书记、市人大常委会

主任陈勇在致辞中说,德州始终坚持把科技创新摆在发展全局的核心位置,积极构建全覆盖的创新政策体系,全方位的科技合作体系,多层次的创新创业平台体系,开放的创新型产业集群体系,资本、产业融合的金融服务体系。
开幕式上,“京津冀技术转移协同创新联盟理事单位”、“山东省技术转移转化中心”会上正式揭牌,标志着德州市成为“京津冀技术转移

协同创新联盟”的理事单位,为全面融入区域技术创新合作体系奠定了坚实基础。同时,省委、省政府决定把“山东省技术转移转化中心”建在德州,以德州创新谷为核心聚集区,把德州建成山东省对接京津冀技术转移转化的桥头堡。开幕式上还举行了重大科技合作项目签约仪式,30个重大科技合作项目现场签约,涉及科技创新成果引进、校地战略合作等多个方面。

平原>>

强化两节期间纪律作风建设

本报9月22日讯
9月13日,随着中秋、国庆佳节的到来,为深入贯彻落实中央“八项规定”精神,坚决纠正“四风”问题,确保党员干部廉洁自律和电网安全稳定,国网平原县供电公司认真部署两节期间廉洁自律工作,在党员干部中大力营造风清气正的节日氛围。
一是严格纪律规定,自觉抵制不良风气。严禁违规公款吃喝、接待,严禁违规使

用公车。严禁发生楼堂馆所违规问题。严禁违规收送礼品、礼金。严禁违规操办婚丧喜庆事宜。严禁搞迎来送往或参与高消费娱乐活动。二是加强宣传教育,增强遵规守纪意识。三是强化监督检查,严格责任追究。该公司将组织相关部门开展不定期明察暗访活动,对违反廉洁自律规定行为的,要严肃查处,并严格追究有关领导和人员的责任。
(张德新 孙延飞)

平原>>

多举措推进工程建设

本报9月22日讯
9月7日,平原县公司员工28名员工奋战在10千伏孙晋线施工现场,工程计划组立线杆61基,建设绝缘导线5.6千米。
为全面推进工程建设,按期完成工程目标,平原公司多措并举,按照“严、细、实”要求,有力推进工程建设进度。一是明确各级人员职责,加大监管力度。二是强化工程现场安全管控,把一切隐患都消

除在萌芽状态。三是定期召开工程协调例会,及时协调解决工程建设中存在的问题及困难,保障工程建设有序推进。四是加强施工人员的培训,进一步提高施工人员风险辨识能力和自我安全保护的意识和能力。五是加强施工材料的管理,及时与相关部门沟通、协调落实未到位的物资材料,确保现场所需材料不影响施工进度。
(黄涛 杨传龙)

武城>>

“上门问诊” 助力企业安全生产



9月14日,武城供电公司用电检查人员上门为金鼎机械公司排查客户侧设备用电安全隐患,通过“上门问诊”的方式帮助客户排查用电安全隐患,助力企业安全生产。
本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄

武城>>

圆满完成 中秋保电任务



9月18日,据调度数据显示,武城电网在中秋放假期间安全平稳运行,实现零故障、零跳闸,标志着武城供电圆满完成中秋保电任务。
本报通讯员 杨加明 郑智慧 摄